11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.01.2009 19:24:44

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 20:50:08

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74275/answer/74281




YBaxaeMmniit [lenuc! 3To MoxXKeT OHITH IMATUTUMHT — BOCIIaJIeHNE MTPUAATKA IUYKa, OPXUT —
BOCIIaJIeHNe SUYMKa UM OPXO3MUAUAUMHUT. BaM CpOYHO Haflo TOCETUTD yPOJIoTa Ha 0YHOM
npueMme, IpouTu obcnenoBanue, coenath Y3U. Ecnu He NeYUTDH 3Ty MATOIOTUI0, TO BO3MOXKHEI
Cepbe3HbIe MOCNIeACTBUL. Yaauu!



